



# ЧАРТЕРНАЯ ОБЩЕОБРАЗОВАТЕЛЬНАЯ ШКОЛА COMMUNITY OUTREACH ACADEMY TK-8

www.outreachacademy.org ■ COA Director – Larissa Gonchar

## ELEMENTARY TK-5 School Campus:

5640 Dudley Blvd., McClellan, CA 95652 / (916) 286-1910 / www.outreachacademy.org Campus Principal – Michael Serdi

## MIDDLE 6-8 School Campus:

3800 Bolivar Ave., N. Highlands, CA 95660 / (916) 286-1902 / www.coamiddle.org Campus Principal – Dr. Tatyana Kisel



### – Почему Вы решили стать учителем и, в частности, учителем физкультуры?

– Как Вы знаете, я работаю в начальной школе COA уже 12 лет, 7 из которых - учителем физкультуры. Кроме этого, я являюсь ведущим учителем в отделе по физической культуре школы COA, а также членом Школьного Совета (SSC). Я закончила Калифорнийский университет со степенью бакалавра (Bachelor's Degree in Kinesiology) и магистра (лидерство в образовании). Кроме этого, недавно я получила аккредитацию для работы администратором (Administrative Credential). Я родилась в Белоруссии, в семье педагогов. Моя мама работает учителем русского языка, а папа – преподает физкультуру. Моя бабушка также является учителем и преподает белорусский язык; её сестра - учительница начальных классов. Возможно именно поэтому, я также приняла решение продолжить нашу семейную династию. Кроме этого, с самого детства, еще в Белоруссии, я занималась спортом (волейболом). Много лет выступала на соревнованиях и была неоднократным призёром Республики Беларусь.

### – Расскажите, пожалуйста, о Вашей спортивной карьере в Америке?

– Когда мне было 15 лет, моя семья иммигрировала в США. Здесь я также продолжила очень активно заниматься спортом. Сначала я выступала на школьных соревнованиях по волейболу, а затем меня пригласили играть на более профессиональном уровне, в волейбольном клубе. Вместе со своей командой я очень много путешествовала по Америке, участвуя в различных играх и турнирах. Самым большим достижением в моей спортивной жизни я считаю участие в волейбольном чемпионате США западного побережья; в нем принимало участие 270 команд. Наша волейбольная команда заняла 8 место. Хочу заметить, что увлечение спортом также очень сильно повлияло на выбор моей настоящей профессии.

### – Вы являетесь ведущим учителем отдела по физической культуре в школе COA. Чем занимается этот отдел и какая у вас учебная программа?

– Основная задача нашего отдела – обеспечить соответствующие условия и высококачественную учебную программу для эффективного физического развития



## ИНТЕРВЬЮ

### С ВЕДУЩИМ УЧИТЕЛЕМ ФИЗКУЛЬТУРЫ ШКОЛЫ COMMUNITY OUTREACH ACADEMY (COA), ЕКАТЕРИНОЙ РАССА

каждого нашего студента. Наша учебная программа основана на стандартах, разработанных департаментом образования штата Калифорния. Для всестороннего развития физических качеств наших студентов во время уроков физкультуры мы используем: спортивные и подвижные игры, легкую атлетику, гимнастику, аэробика, упражнения с различными спортивными снарядами. Для занятий физкультурой в школе COA созданы очень благоприятные условия. У нас есть два прекрасных футбольных поля с искусственным покрытием, 5 баскетбольных площадок, 2 волейбольные площадки, хорошо оборудованный спортивный зал, 10 теннисных столов и спортивный инвентарь, рассчитанный на студента нашей большой школы. Лучшие спортсмены из числа наших учеников принимают участие в различных спортивных соревнованиях на уровне школьного округа - по футболу, баскетболу, волейболу и легкой атлетике. Школа COA является 10-ти кратным чемпионом по футболу в нашем школьном округе. Мы также неоднократно занимали первые места по баскетболу и призовые места по волейболу. За победы в спортивных соревнованиях наши ученики получают медали и кубки. И мы очень гордимся успехами наших детей!

### – Чтобы Вы посоветовали новопривывшим иммигрантам/беженцам (детям и их родителям).

– В последнее время в школу COA поступает очень много студентов из новопривывших семей. В своё время, я также прилетела в Америку, как иммигрантка. Тогда я не знала

ни одного слова по-английски, однако, это не остановило меня в моем движении к успеху и желанию усердно учиться и добиваться поставленных целей в этой замечательной стране. Хочу заметить, что в школе, в которой я тогда училась, не было таких эффективных учебных программ и технологий, которые сейчас предоставляет школа COA. Я твердо уверена в том, что ваше желание учиться и работать будет способствовать развитию и вас, и вашего ребенка в этой стране возможностей. Советую вам записывать своих детей в различные спортивные секции (в нашей школе они бесплатные). Если ваш ребенок будет показывать хорошие спортивные результаты и вы захотите, чтобы он продвигался в спорте и дальше, но, при этом, у вас не будет достаточно финансов для оплаты спортивного клуба/занятий - не переживайте. Всегда можно найти спонсора, который сможет оплатить ваши финансовые расходы. Желаю вам всего наилучшего и напоминаю девиз школы COA – “Чего бы это нам не стоило – наши дети этого достойны!”

(с 6-го по 17 февраля)

## НАЧАЛАСЬ РЕГИСТРАЦИЯ В ШКОЛУ COA!

НА СЛЕДУЮЩИЙ 2023-24 УЧЕБНЫЙ ГОД!

Начиная с младших подготовительных (TK) по 8 классы!



ANGELA KRAVCHUK  
BS in Health Administration  
Class of 2020



«Я твердо уверена в том, что ваше желание учиться и работать будет способствовать развитию и вас, и вашего ребенка в этой стране возможностей».

Екатерина Расса.